Vážení cestující MHD,
dne 8. května 2024 (svátek) a dne 25. května 2024 (sobota), vždy celý den, bude uzavřeno Havlíčkovo náměstí z důvodu konání Trhů řemesel a akce Molitanový muž, což bude mít podstatný vliv na provozování MHD v tyto dny. Obvykle se při úplné uzavírce Havlíčkova náměstí jako náhradní zastávky využívají obě zastávky Husova. Vzhledem k tomu, že současně probíhá rekonstrukce a uzavírka ulice Dobrovského, která je pro využití zastávek Husova za Havlíčkovo náměstí klíčová, není zřízení náhradních zastávek v ulici Husova možné, protože tato ulice je pro provoz MHD slepá. 
[bookmark: _GoBack]Autobusy MHD budou  v tyto dny jezdit podle běžného jízdního řádu po objízdné trase a obě zastávky Havlíčkovo náměstí i obě zastávky Husova budou vynechávat. Nejbližšími zastávkami MHD k Havlíčkovu náměstí tak budou Pražská, Prokopa Holého a KD Ostrov. Toto omezení bude platit celý den 8. 5. 2024 i 25. 5. 2024.
K běžnému provozu a obsluze obou zastávek jak V Husově ulici, tak na Havlíčkově náměstí se MHD vrátí vždy následující den po akci, tedy 9. 5. 2024 a 26. 5. 2024.  
V Havlíčkově Brodě dne 19. 4. 2024
                                                                                                                           vedoucí MHD, MTZ, DT
                                                                                                                                Lubomír Hepner

